OOpa3ubl 3a1aHUI 110 BCTYNUTEIbHBIM HCIIBITAHUAM
HA BA3E IPOOPECCHOHAJIBHOI'O OBPA3OBAHUA

OBIIAA PUBUKA

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET 11O OBIIEN ®U3UKHU 8 PI'CY

1. Tox neficTBueM crutbl 3 H Terno aBmkercs ¢ yekoperueM 6 m/c’. Ompenenute (B
rpaMmax) Maccy Tena.

A) 800

B) 1000

B) 500

I') 200

2. HaitnuTe n3MeHeHre MoTeHIMaIbHOM 3Hepruu Tesia Maccor 800 r, koTopoe
OpocarT C MOBEPXHOCTH 3€MJIM BEPTHKAJIBLHO BBEPX U KOTOPOE JTOCTUTACT
HaMBBICIICH TOUKH ABHKeHUs. CKOpOCTh Teja B MOMEHT Opocka 4 M/c.
ComnpoTuBIIEHHEM BO3IyXa IPEHEOPEUb.

A) 6,4 JTx

b) 6,1 Jix

B) 4,6 Ilx

I') 1,6 Tx

3. KITJI uneansHOTO TEmII0BOTO ABUTaTENs 25%, TeMneparypa BHEITHEN Cpeibl
27°C. TemnepaTypa ero HarpeBaTesl paBHa:

A) 300 K

B) 400 K

B) 500 K

I') 600K

4. Ha xakoM pacCTOSIHMM OT cOOMparoIie JTMH3bI TOMEIIEH MPEAMET, €CITU €ro
JEHCTBUTENbHOE N300paKEeHUE MOTyJyaeTcs Ha paccTostHUH 50 ¢cM OT TUH3bI?
DOKYCHOE pacCTOSIHUE JIUH3BI paBHO 10 cM.

A)12,5¢cm

b) 13,5 cm

B) 14 cm

I') 13 cm

5. Bo ckosbko pa3 u3MEHUTCS UMIYJIbC TeJla, €CIH €r0 MacCy YBEINUYUTh B TPU
pa3a, a CKOpOCTh YMEHBIIUTH B IIECTh pa3?

A) ymeHbIUTCS B 2 pasza

b) ymenpmmnTcs B 3 pasa

B) yBenuuutcs B 2 pasa

') yBenmuuuTcs B 3 pasa



6. HalimuTe HanpsHKEHHOCTH AJIEKTPHYECKOTO IOJIs, €CJIA ChJla, ISHCTBYIOMIAs Ha
3apsin 10 MKt paBna 0,02 H.

A)0

b) 2 B/m

B) 20 B/m

T') 200 B/m

7. PaccTosiHUE OT MEpBOro HCTOYHHUKA 70 TOYKU Ha 3kpane Ha 900 uMm Oosbiire,
4yeM OoT BToporo. Yto OyaeT HabI0AaThCs B 3TOM TOUKE, €CIIM YacTOTa U3IyUeHUs
5-10" I'tf ¥ HCTOYHMUKH KOTEPEHTHBI?

A) ocnabiieHue cBeTa, Tak Kak pe3y/bTaT HE 3aBUCUT OT Pa3HUIbI PACCTOSHUHN OT
UCTOYHHUKOB JI0 TOUKH IKPaHA

b) ocnabnenue cBera

B) ycusnenue cBera

') ucxonHble 1aHHBIE HE IO3BOJISIIOT YCTAHOBUTH OTBET

8. Uepes 10 cekyHI paBHOYCKOPEHHOTO MPSIMOJIMHEHHOTO ABHUKCHUS C
yckopenueM 0,5 M/c? CKOpoCcTh MaTepHAIbHOM TOUKH CTaja paBHa 8 M/c.
HauanbHast ckopocTh TOUKH (B M/C) ObllIa paBHa:

A) 3

b) 2

B) 1

I o0

9. I'a3 6611 HarpeT u300apHo ot 285 10 360 K. Kakyro paboTy coBepuIni npu 3ToM
ra3, eciu ero HavaiabHoe naBienue 0,19 Mlla, a HagansHBINH 00BEM 6 M>?

A) 200 x/Ix

b) 300 x/]x

B) 400 x/Ix

') 500 x/Ix

10. Kak u3meHuTCS cuiia, JeHCTBYIONIAs Ha ABMKYIIYIOCS 3apSKEHHYIO YACTHUILY
CO CTOPOHBI MAarHUTHOTO TIOJISI, €CITU CKOPOCTh YaCTHUIIbl YMEHBITUTH B 4 pasa, a
WHIYKITUI0O MATHUTHOTO TIOJISE YBEJIMYUTH B 2 pa3a?

A) yMeHBIIUTCS B 2 pa3a

b) ymensmmrcs B 8 pa3

B) yBenuuutcs B 2 pasa

') yBenuuures B 8 pa3

Bcero 50 BopocoB



